



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

*03.01.2019р.*

№ 4

Про Розподіл медичних виробів для стентування коронарних судин для надання невідкладної медичної допомоги пацієнтам з гострим інфарктом міокарда з елевацією сегмента ST, закуплених за кошти Державного бюджету України

Відповідно до пункту 3 Порядку розрахунку та розподілу МОЗ України серед Міністерства охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій та закладів охорони здоров'я, що належить до сфери управління МОЗ України, медичних виробів для стентування коронарних судин, придбаних за кошти державного бюджету, затвердженого наказом МОЗ України від 29 травня 2017 року № 569, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 липня 2017 року за № 820/30688, з метою раціонального та цільового використання медичних виробів для стентування коронарних судин для надання невідкладної медичної допомоги пацієнтам з гострим інфарктом міокарда з елевацією сегмента ST, закуплених за кошти Державного бюджету України за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», з урахуванням наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Олександрівської клінічної лікарні м. Києва забезпечити:

1.1. Передачу медичних виробів для стентування коронарних судин для надання невідкладної медичної допомоги пацієнтам з гострим інфарктом міокарда з елевацією сегмента ST, закуплених за кошти Державного бюджету України, до закладів охорони здоров'я у кількості, згідно з додатком до цього наказу.

1.2. На підставі інформації, отриманої від ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії ім. М. Амосова НАМН України», ДУ «Національний науковий центр «Інститут кардіології ім. академіка М.Д. Стражеска» НАМН України», ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова НАМН України», надання щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) актів списання медичних виробів.

1.3. Надання щомісяця у термін до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом, та до 10 січня наступного за звітним року, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання медичних виробів згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

2. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

2.1. Надання до Державного підприємства «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України до 06-го числа місяця наступного за звітним, актів списання медичних виробів.

2.2. На підставі отриманого від Олександрівської клінічної лікарні м. Києва звіту про використання медичних виробів надання щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним, та до 15 січня наступного за звітним року, до відділу спеціального фонду та цільових програм управління економіки, управління бухгалтерського обліку та звітності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

3. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту забезпечити контроль за цільовим використанням медичних виробів.

4. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Олександрівської клінічної лікарні м. Києва від 21.12.2018 № 2800/01.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Додаток


Наказ Департаменту охорони здоров'я  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)

03.01.2019 № 4

Розподіл медичних виробів для стентування коронарних судин для надання невідкладної медичної допомоги пацієнтам з гострим інфарктом міокарда з елевацією сегмента ST, закуплених за кошти Державного бюджету України за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру»

Базовий заклад-отримувач та заклад, що передає медичні вироби - Олександрівська клінічна лікарня м. Києва	Стент-система коронарна без лікувального покриття для лікування хворих з анатомічно складними ураженнями/Інтегріті коронарна стент-система	Стент-система коронарна без лікувального покриття для лікування хворих у гострих станах/Інтегріті коронарна стент-система	Стент-система коронарна без лікувального покриття для лікування хворих з ураженнями/Інтегріті коронарна стент-система	Стент-система коронарна з лікувальним покриттям для лікування хворих з множинним ураженнями/Стент коронарний кобальтово-хромовий з сиролімусом Alex Plus	Інфляційний пристрій/Інфляційний пристрій Еверест	Коронарний балон-катетер для предилітації уражень	Коронарний балон-катетер для постдилітації високого тиску	Інтродюсер/Інтродюсер кардіологічний
	шт.	шт.	шт.	шт.	шт.	шт.	шт.	шт.
1	76	95	28	80	100	154	35	20
2	76	95	28	80	100	154	35	20
3	76	95	28	80	100	154	35	20
<b>Разом</b>	<b>228</b>	<b>285</b>	<b>84</b>	<b>240</b>	<b>300</b>	<b>462</b>	<b>105</b>	<b>60</b>

В.о. заступника директора - начальника управління лікувально-профілактичної допомоги



Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

Ірина ТИЩЕНКО